

Algemene informatie

Aanbesteding: 2023-049 Design & Build nieuw zwembad Gorinchem
Aanbestedende Dienst: Gemeente Gorinchem
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 12
Onderwerp: Definities - Geïntegreerd contract

Vraag:

U stelt in nota antwoord 10 het criterium niet aan te passen. De vraag was niet om het criterium aan te passen maar akkoord te gaan met gelijkwaardigheid voor UAV-gc onder definities bij Geïntegreerd contract, omdat UAV-gc een Nederlands begrip is. Gezien het een Europese aanbesteding is verzoeken wij u de definitie Geïntegreerd contract daarom aan te passen naar:

Een contract(vorm) waarbij op basis van ten minste Design & Build (DB) contract een Programma van Eisen (producteisen) alle ontwerpfasen (vanaf Voorontwerp tot en met de oplevering) door één opdracht nemende partij wordt uitgevoerd.

Antwoord:

Ervaring met de UAV-GC als contractvoorwaarden heeft meerwaarde voor de Aanbesteder. Dit hebben wij tot uitdrukking laten komen door dit op te nemen als één van de selectiecriteria.

Anders dan u in uw vraagstelling lijkt te veronderstellen gaat het ons niet om ervaring met de contractvorm, maar uitdrukkelijk om ervaring met de contractvoorwaarden die van toepassing waren bij de overeenkomst. Om die reden passen wij dit selectie criterium niet aan.

Percelen: P1 Design & Build nieuw zwembad Gorinchem
Beantwoord op: 21 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 13
Onderwerp: Kredietwaardigheid - Bankverklaring

Vraag:

In antwoord vraag 6 gaat u niet akkoord met het alternatief voor de bankverklaring. De bankverklaring zoals door u is voorgeschreven wordt

door onze bank niet als zodanig ondertekend.

Het antwoord is daarmee in strijd met de gids proportionaliteit, paragraaf 3.5.2.1: Het is van belang de eisen die aan de financiële en economische draagkracht worden gesteld, dusdanig te kiezen, dat eenieder die in staat is om de opdracht naar behoren uit te voeren ook kan meedingen. ...

Uiteindelijk wil men de groep ondernemers bereiken, die geschikt zou zijn voor de opdracht. Verwijzend naar Artikel 2.91 waar het volgende is opgenomen: Indien de ondernemer om gegronde redenen niet in staat is de door de aanbestedende dienst gevraagde bewijsstukken over te leggen, kan hij zijn economische en financiële draagkracht aantonen met andere bescheiden die de aanbestedende dienst geschikt acht.

Daarom het dringende verzoek uw antwoord te heroverwegen en alsnog akkoord te gaan met het alternatief Eigen verklaring eventueel aangevuld met een accountantsverklaring, of bijvoorbeeld een alternatief zoals een zogenaamde Referentiebrief (Gegoeheidsverklaring) van de bank die bedoeld is voor een (toekomstige) zakenrelatie voor het verkrijgen van algemene informatie over een bankrelatie met de betreffende bank voor bijvoorbeeld de aanbesteding van een werk of project.

Antwoord:

Uit uw vraagstelling blijkt niet waarom uw bank, in tegenstelling tot banken van andere partijen, de door ons voorgeschreven bankverklaring, niet ondertekend.

Voor ons is van belang een marktpartij te selecteren met voldoende financiële draagkracht.

Wij gaan niet mee met uw voorstel.

Percelen:	P1 Design & Build nieuw zwembad Gorinchem
Beantwoord op:	21 mei 2024
Label:	Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Tevredenheidsverklaring

Vraag:

U stelt in de leidraad dat bij aanmelding een tevredenheidsverklaring van de opdrachtgever ingediend moet worden op briefpapier van de betreffende gemeente en namens de gemeente te zijn ondertekend. Voor kerncompetentie C en Selectie criterium C (ontwerpen zwembad) geldt dat dit door architect is gedaan die onderdeel is van een team dat werkt onder geïntegreerde contractvorming en daarmee geen penvoerder of opdrachtnemer richting de opdrachtgever zijnde de gemeente. De architect is veelal te doen gebruikelijk de opdrachtnemer van de (ontwikkellende) aannemer. Er wordt tenslotte niet voor niets beroep op draagkracht gedaan. Kunnen wij ervan uitgaan dat hiervoor dus ook geldt dat de tevredenheidsverklaring door zijn directe opdrachtgever (ontwikkellende)

aannemer mag zijn ondertekend?

Antwoord:

Nee hier mag u niet vanuit gaan. De leidraad wordt hierop niet aangepast.

Percelen: P1 Design & Build nieuw zwembad Gorinchem

Beantwoord op: 21 mei 2024

Label: Inhoud